

# 中国共产党惠民县委员会

惠县普发[1992]111号

## 关于表彰首批县级专业技术拔尖人才的 通 报

近几年来，全县广大知识分子和专业技术人员，在各自的工作岗位上兢兢业业，刻苦攻关，科学管理，锐意开拓，充分发挥了“科学技术是第一生产力”的作用，涌现出一批专业技术拔尖人才，推动了全县两个文明建设的深入开展。经单位推荐，评审委员会评审，县委、县府研究同意，对三十二名首批县级专业技术拔尖人才予以表彰。

这次表彰的人员，在全县各行业技术攻关中起到了模范带头作用。县委、县府要求，全县广大知识分子和专业技术人员，要以他们为榜样，坚持党的基本路线，努力钻研新技术，不断提高业务水平，更快地把科技成果转化为现实生产力，努力推动社会生产力的发展。同时希望受表彰的同志，要珍惜荣誉，谦虚谨慎，戒骄戒躁，奋发进取，在促进全县政治、经济和社会事业发展中再立新功。

注：有关待遇，请各单位按惠发[1989]16号文件落

实。

附：首批县级专业技术拔尖人才名单。

中共惠民县委

惠民县人民政府

一九九二年九月十八日

### 首批县级专业技术拔人才名单

胡焕新	李景忠	刘培军	吴行华	王政海
吴学文	刘海银	许文华	赵爱国	齐学敏
王新村	李丙胜	孙传岭	王秀贞	李兆平
隋玉君	陈宏	刘向荣	刘书才	张洪霞
崔建忠	闫玉楼	贾兴盛	孙宝珠	仇同庆
高传宝	刘洪亮	韩长胜	朱文友	李铁贞
郝观美	张建勇			

中共惠民县委办公室

1992年11月25日印

共印150份